

В Университете Шукшина на инновационных площадках стартовала Осенняя каникулярная школа по физике и робототехнике «НаукаСтарт»



С 29 октября по 3 ноября 2022 года на инновационных площадках университета им. В.М. Шукшина (Педагогическом технопарке «Кванториум им. К.Д. Ушинского» и Технопарке универсальных педагогических компетенций) прошла осенняя каникулярная школа по физике и робототехнике «НаукаСтарт».

Основной целью школы является выявление, развитие и поддержка талантливых учащихся и их профессиональная ориентация.

Во время занятий обучающиеся проводили физические эксперименты и занимались физической аналитикой с помощью цифровых лабораторий по физике «Releon», изучали звуковые волны на установке «Фигуры Хладни».

Воспитанники каникулярной школы также постигали основы робототехники и программирования роботов.

Познакомились с компонентами Lego Mindstorms EV3 Education, DJI Robomaster S1 EP.

